



ЧЕТЫРЕ ДЕДА МОРОЗА

Их четыре — Деда Мороза. Один высокий, трое других — пониже ростом. Двое хохочут басом, а двое смеются тоненько... Конечно, в эти дни Дедов Морозов гораздо больше, они и в школах, и в клубах, и во дворцах культуры, и в детских садах... Но эти четверо деда — особенные. Они приглашают ребят на радостные веселые праздники в театры и цирки...

Правда, в цирк Дед Мороз прибывает чуть попозже, а пока со Снегурочкой он шлет мальчишкам и девочкам волшебный сундучок,

в котором находится подарок. Но злые Репей и Репиха не хотят, чтобы у ребят состоялся праздник, они похищают сундучок. Дальше мы рассказывать не будем, ведь многие ребята побывают обязательно в гостях у циркового Деда Мороза...

А в областном театре драмы Дед Мороз познакомит своих юных друзей с девочкой Катей. С этой девочкой происходят такие чудеса, что так просто не расскажешь: обязательно самому нужно посмотреть

спектакль «Катя и чудеса»... В театре оперетты Мороз предупреждает:

— Не бей девочек!

Но это он поначалу такой серьезный, вы же помните, что в театре музыкальной комедии Дед Мороз должен быть веселым, обязательно уметь петь и танцевать... Так и случится, когда начнется спектакль «Не бей девочек»...

В областном театре кукол Дед Мороз расскажет ребятам удивительную сказочную историю о смелом маленьком шарманщике, который спас целый город...

Видите, сколько интересного приготовили для ребят четыре Деда Мороза, только четыре, а ведь как мы уже говорили, на самом деле их гораздо больше.

НА СНИМКЕ:

Областной театр кукол имени А. Гайдара. Финальная сцена спектакля «Маленький шарманщик», поставленного к новомуднему празднику режиссером В. Наговицыным. В центре — шарманщик — артистка Дорнана Куршина.

Фото В. Атова.